



1. ERRATA. CIA DE ARMAZÉNS E SILOS DO ESTADO DE MG - CASEMG - Concorrência Pública 003/2018. Objeto Concessão de Uso, a título oneroso, dos imóveis de propriedade da CASEMG, localizados nos Municípios de Araguari, com área de 33.934,92 m<sup>2</sup>, Buritis, com área de 50.000,00 m<sup>2</sup>, Patos de Minas, com área de área total de 50.000,00 m<sup>2</sup> e Unaí, 31.000,00 m<sup>2</sup>, conforme especificações e condições constantes no edital e seus anexos. ONDE SE LÊ: “6. DAS CONDIÇÕES DEPARTICIPAÇÃO . 6.4. “...até as 09:00 do dia 02/10/2018,, ...” LEIA-SE: “...até as 09:00 do dia 26/10/2018...” Ass. Comissão Permanente de Licitação